



В Ростовской области перед судом предстанут бывшие сотрудники полиции, обвиняемые в нарушении тайны телефонных переговоров и неприкосновенности частной жизни

Седьмым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Ростове-на-Дону завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по борьбе с организованной преступностью ГУ МВД России по Ростовской области Михаила Любарского и его заместителя Ивана Бондарева. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни) и ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров и иных сообщений).

По версии следствия, с февраля по март 2014 года Любарский и Бондарев, занимая указанные должности, злоупотребили своими должностными полномочиями и незаконно организовали и провели оперативно-розыскные мероприятия, в результате которых были существенно нарушены конституционные права граждан, охраняемые законом интересы общества и государства, подорван авторитет правоохранительных органов и доверие граждан к институтам государственной власти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Любарского и Бондарева с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/949780>